
 
Jegyzőkönyv 

 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. március 18. (csütörtök) 
15. 00 órakor tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ 
   (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Birkner Zoltán, 

Böröcz Zoltán, Budai István, Dr. Csákai Iván, Dr. Fodor Csaba, 
Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek László, Dr. Horváth 
György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton 
István, Mayer Ferenc, Röst János, Tarnóczky Attila, Tóth László, 
Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc 
képviselők.  

 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Lukácsa Erzsébet aljegyző, Beznicza Miklós, 
Imre Béla, Szabó Lászlóné osztályvezetők, Karmazin József városi főépítész Schott 
Zsuzsanna főmunkatárs.  
 
Megjelentek: Marton Györgyi a Zalai Hírlap nagykanizsai szerkesztőségének 
vezetője, Nagy Judit a Zala Rádió munkatársa. 
 
Tüttő István: Köszöntöm megjelent képviselőtársaimat, az apparátus tagjait, kedves 
vendégeinket.  
 Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés 
határozatképes, azt megnyitom. 
Aki egyetért azzal, hogy a Javaslat Nagykanizsa-Miklósfa és Nagykanizsa-Palin 
Csatornamű társulatok részére működési kölcsön biztosítására című előterjesztést 
napirendre tűzzük, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal és 1 tartózkodással a soron kívüli közgyűlés megtartását 
elfogadja és a következő napirendi pontot tárgyalja: 
 
 
1.) Javaslat Nagykanizsa-Miklósfa és Nagykanizsa-Palin Csatornamű 

társulatok részére működési kölcsön biztosítására (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
 
Tüttő István: Mindannyiunk előtt ismert, hogy az elmúlt év végén megalakult  
Nagykanizsa-Palin és Nagykanizsa-Miklósfa városrészekben a szennyvízcsatorna 
megvalósítását segítő csatornamű társulás. A működés kapcsán már eddig is 
költségek merültek fel, amelyek finanszírozását a társulat vezetése megelőlegezte, 
de a további működéshez olyan összegek kifizetésére van szükség, melyek nem 
várhatóak el a társulások vezetőitől. A társulat bevételei azonban csak az 
érdekeltségi hozzájárulás befizetése után várhatók, így a társulatok azzal a kéréssel 
fordultak a közgyűléshez, hogy a működés költségeinek finanszírozására 1999. július 
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31. határideig történő visszafizetéssel 1-1 millió Ft kamatmentes kölcsönt biztosítson 
az önkormányzat.  
Véleményem szerint közös ügyünk érdekében ezzel a kéréssel azonosulnunk kell. 
 
Marton István: A kérdésem az lenne, hogy történt-e valamilyen jogszabályváltozás, 
mert nem emlékszem rá, hogy ilyen igények felmerültek volna  
választókerületemben. Mi indokolja a működés finanszírozását? 
 
Imre Béla: A másik városrészekben is kaptak előleget, amelyek a végén 
elszámolásra kerültek. Ezek a működési költségek a bejegyzés térítésével 
kapcsolatos költségek. Érdemi jogszabályi változás nem történt, csupán annyi, hogy 
a sánci csatornamű társulatnál a teljes beruházás finanszírozása társulati formában 
történt. Csak a működés költsége terhelik jelenleg a társulatot.  
 
Tüttő István: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal a határozati javaslatot (egyhangúlag) elfogadja és a 
következő határozatot hozza: 
 
 

71/1999. számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlés Nagykanizsa-Palin 
és Nagykanizsa-Miklósfa Csatornamű Társulatok részére 1-1 
millió Ft kamatmentes kölcsönt biztosít 1999. július 31-ig.  
Utasítja a polgármestert a szerződés megkötésére és a kölcsön 
biztosítására a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Határidő: 1999. március 25. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
 

 
Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 
16.15 órakor bezárta. (Az ülésről hangfelvétel készült.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
Dr. Lukácsa Erzsébet        Tüttő István 
 aljegyző        polgármester 
 


